Monday, April 29, 2024







【本报讯】印华百家姓协 会总会、雅加达特区分会和各 姓氏宗亲会联合举办的尊宗 敬祖大典,于2024年4月27 日上午10时,假座雅加达太 阳城宴会厅隆重举行,有45 个各姓氏宗亲会领导或代表 及近1000多名宗亲带着虔诚 与感恩的心,共同敬拜中华民 族始祖黄帝、祭拜了各姓氏的 祖先。

随着音乐声响起,各个姓 氏的旗帜依次入场,并安插在 主礼台旁。全体嘉宾及宗亲 唱起印尼国歌及百家姓之歌,代表、在印尼的中国各商会代 为大典拉开了帷幕。

大屏幕上是中华民族始 祖黄帝的巨大影像,台上排列 着印尼华人各姓氏祖先的牌 位,同时也放映短片《黄帝史 记》

会上,主礼嘉宾首先点亮 了主祭台上的光明灯,各姓氏 宗亲会主席随后点亮了各姓 氏祖先牌位前的光明灯,寓意 光明永远照亮着华夏子孙儿 女,保佑印尼国泰民安。

中国驻印尼大使馆参赞 马刚、印华百家姓协会总会总 主席陈荣光、雅加达特区分会 主席张在进、印华百家姓协会 总会资深辅导主席林万金、雅 加达分会:资深名誉主席叶联 礼、李泽强,资深辅导主席蔡 裕资,及各姓氏宗亲会主席或 表及来自马来西亚、井里汶、 苏甲巫眉和茂物等宗亲代表, 出席并在黄帝像前点光明灯、 敬献花篮,行三鞠躬礼。各姓 氏宗亲会代表也分批上台向 祖先牌位敬献花篮、行三鞠躬

大典上,主祭人叶纪鳌 (中文)、杨健昌(印尼文)恭读 祭文后,开始了一系列的祭拜 礼。会上也对各热心宗亲者 赞助者表示感谢,并颁发纪念

会上,马刚参赞致词对参 加大典的各姓氏宗亲们致以 亲切问候和良好祝愿。他说, "尊宗敬祖是华族代代相传的 美德,表达了今人对祖先的景 仰之情,华族作为印尼多元文 化民族大家庭中的重要组成 部分,充分发扬着自强不息、 团结互助、诚信有礼等美好品 格,为印尼的国家建设发展做 出了重要的贡献。今日印华 百家姓各姓氏宗亲齐大典,就 是通过敬拜祖先追寻共同的 根,共铸精神文化的魂,进而

把华族文化的和谐、包容、团 结、共赢等文化观念转化为推 动各宗族根脉永续、促进印尼 经济社会繁荣的蓬勃力量。"

印华百家姓协会总会总 主席陈荣光致词表示,今日的 大典是不寻常的,今天的相聚 显示出宗亲们的团结。

他说,"印华百家姓是不 能没有您们的参与与支持的, 我们团结一心是必定是成 功,让我们肩并肩在一起,共 以及筹委会全体同仁们不知 同建设繁荣的印尼。"

印华百家姓协会雅加达 分会主席张在进致词说,"我 们已举办了五届,每一届活动 都得到在座的各宗会及各社 会团体的积极响应,也得到社 会的一致好评。我们是一家 人,大家团结一心,保持正能 量,共创和谐、共同进步,也为

传承中华文华、促进我国多元 文化的发展,奉献微薄之力,相 信这星星之火,一定会照亮全 体华夏儿女之心,也希望明年 的尊宗敬祖活动,有更多的宗 亲参加。"

林氏宗亲会主席兼筹委 主席林能莺致词表示,本活动 有雅加达必利达三语学校师 生们奉演的精彩节目,还有在 请柬上的宗长们的慷慨解囊, 辛劳的付出。因为有你们的 无私奉献精神,使本届的尊宗 敬祖大典活动得以顺利举行。

印华百家姓协会总会资 深辅导主席林万金表示,来届 举办的尊宗敬祖大典多号召 年轻人参与。

雅加达分会资深名誉主 席叶联礼、李泽强,资深辅导

主席蔡裕资也在会上致词,各 自分别表示给予祝贺,并要求 越办越好。

之前,筹委执行主席何志 基致词作工作报告中对百家 姓中央理事会,及雅加达分会 及还有许多宗长们的慷概解 囊等等,以及筹备组的全体工 作人员不知辛劳,有条不紊地 分工合作,使本届的活动得以 顺利举行。

随后,是进餐及余兴节目 开始,雅加达必利达三语学校 的师生们奉演的许多精彩的 节目:百人合唱团献唱《黄帝 颂》和《百家姓一家亲》,蒙古 舞蹈及学生诵《弟子规》等精 彩的余兴节目。节目在最后 大家齐唱《明天会更好》的歌 声为大典拉下了帷幕。

本报记者明光报道/摄影

















